

Cuando escribió esas frases leídas en la Real Academia de Jurisprudencia creía que la situación por él planteada era esa? No necesito oír la respuesta de vuestro pensamiento.

La república ha agotado la experiencia del estado liberal y Parlamentario y todos debemos repudiar ese estado.

El coro de Romanones, jorifalte del sistema, decía: «Revue de des Mondes»: Siento en mi alma torturada y en mi espíritu la duda de si hemos sacrificado los intereses patrióticos a los intereses parlamentarios.

Poco después el embajador Madrida, exintelectual de la república, (Rivas), dijo que asombra como España habla podido sobrevivir manteniéndose en ese ambiente de lucha civil de mayoría que se repartió las vestiduras de la Patria.

El régimen parlamentario ha muerto. Si no está extinguido al menos apaga, porque está descomponiéndose.

Vamos a reformar un régimen que es como la peste?

Un régimen es el que se vota con el gobierno, porque es el sistema y en contra de las convicciones del votante, es esencialmente malo y no cabe reformarlo.

Y yo os pregunto: ¿estáis satisfechos de vuestros diputados? Está España satisfecha de los diputados de la Nación?

No, porque no la representan. Y yo os digo agresivamente: Por qué lo consentís?

Padrón, obrero, agricultor, comerciante, por qué no lleváis al Congreso a quien esté capacitado? Por qué no vais vosotros en vez de entregar vuestra representación a unos insolventes?

Eso es el programa del Bloque. En vez de reformar, extirpar ese Estado actual, ese Estado nuevo.

El Estado ha de estar enjuto a la claridad natural.

Se dice que la república se ha traído por la ley del número, lo cual no es cierto.

Vamos a que la ciencia política nos dé la verdad.

La ciencia es el estudio sistemático de las leyes que regulan la naturaleza.

Si no hay leyes en el orden político que determinan la forma política con qué derecho se nos va a hacer que vivamos en la república a quienes no éramos republicanos?

Por la ley del número se nos dice, lo cual no es cierto.

Anámba lo español, que no es la república, es la monarquía.

Los hombres en general no vivimos en una sociedad universal sujeta a una ley abstracta, vivimos en una sociedad con leyes concretas, somos españoles, franceses, alemanes, no somos hijos de la Humanidad, en el sentido de sociedad única.

Aquella sociedad única en el mundo se ha fraccionado partiendo en naciones.

Estas son producto de dos cosas, de leyes universales que arrancan del espíritu de la sociabilidad del hombre.

Los hombres específicamente somos iguales, nos distinguimos en lo accidental personal no en la esencia, en rasgos de fisionomía.

Las naciones en lo que no es de esencia, en la sociedad.

Si se llama accidental a la forma de gobierno, hay que ampliar el concepto para la misma razón a la patria y si esta es accidente no seremos patriotas, porque se arranca del corazón lo que es de esencia, por lo que damos la sangre y la vida.

Es el caso del testero donde se va a ver una facción. Los que fueran a ver la facción, cuando se retiraron no tiene relación alguna con quienes tuvieron resultados.

Pero es que con la patria no cabe esa accidentalidad. Por la Patria hay que dar los blesos, la sangre, la vida, todo, menos el amor. Es la esencia.

Es de importancia no confundir lo que es instrumento en otros hombres. El instrumento no es accidente es causa y la causa posee algo suyo en el efecto.

El Estado nuevo es un instrumento de la nación, luego no es accidente.

Aunque la nación tenga defectos, el Estado puede hacer la felicidad de la nación.

Quiero recordar la propia patria. Estaba España rota en fragmentos, en regiones.

Uñó el instrumento de armas y dió gloria al Estado el Rey Católico, fuimos grandes aquél y no contentos con serlo descubrimos América y Oceanía y el Estado español dio la vuelta al mundo entero, fué un Estado en el que no se ponía el sol.

De modo, que el Estado nuevo es viejo en España. El Estado nuevo, genuinamente español, no se ha conocido en ninguna parte del mundo. España está peligro, puede perderse, puede deshacerse y si esto ocurre nosotros y yo nos habremos perdido.

Salvemos, porque salvadota nos salvaremos a nosotros mismos.

No somos los pescadores que salimos del puerto para salvar a unos naufragos; somos los remeros que bogamos en la lancha por nuestra propia salvación.

Salvemos a España, pero tened o entendido, si no salvamos a España nos hundiremos con ella. (Ovación).

Don José Calvo Sotelo

Al levantarle al señor Calvo Sotelo la ovación es imponente.

Se oyen vítores a gran voz. Los hay a Primo de Rivera, a Calvo Sotelo y a Gil Robles.

Le aplaudiría en los aplausos y en los vivas llega a hacerse sospechoso.

Los requetes que cuidan del orden expulsan del local a algunos de los promotores del alboroto.

Racismo silencio Calvo Sotelo y comienza diciendo:

La primera consigna del bloque es la disciplina.

La manera más eficaz de cumplirla

hoy es el silencio y el respeto y ello se desbaratará el plan maquinado que a gúe desdichado pudo jar.

Es la tercera vez que ocupó el trono.

Fué la primera siendo director de administración local.

Fué la segunda siendo ministro de Hacienda.

Ahora es la mejor, que vengo a la ciudad por la Patria y sin begajes.

Soy el que era, pleato como pezaba y quería comenzar mis palabras que son de la misma consecuencia ideológica, saludando a esos portavoces héroes andaluzos. Quedes ciudadanos.

Para qué fundamos las escuelas gratuitas, si por obras de la Prensa irreligiosa los niños que educamos en ellas sólo sirven para nutrir las filas contrarias?

El bloque significa contrarrevolución.

Recordemos que Hipólito Faícas dijo que la revolución se consuma por el despotismo.

Azaña nos habló de la jurisdicción y trajo la ley de defensa que llevó a España la sangre, fango y lágrimas.

La hoja, el periódico, cabe en todas partes, y el predicador, no; en este caso el papel suple al predicador y donde éste cabe aquél le sirve de precursor y continuador.

He ahí la necesidad de propagar periódicos que, como El Defensor de Córdoba, están definidos como verdaderos católicos.

El espíritu de la revolución no cadama siempre está en pie. La acción antirrevolucionaria del bloque tiene que hacerse notar.

Como referencia de los fenómenos de la revolución en España, hablar del laicismo, antimilitarismo, separatismo, marxismo y hambre.

EL LAICISMO

Los efectos del laicismo no son inmediatos. Ahora se están cosechando.

La escuela comenzó siendo laica y pasó a sentirse para ser arraigada y antirreligiosa por último.

En estos días febres y marchas ha pensado en la diferencia que existe entre un maestro de escuela alemán, que inculta a sus alumnos el amor a la patria sobre todo y un maestro francés afiliado al comunismo, que siembra en el ánimo de los alumnos odio a la patria y a la cultura del internacionalismo.

Les ha recortado que desde Méjico le envíe un español al residente.

Los maestros al tomar posesión se obligan ante el director de educación a ser ateos, enemigos de la religión cristiana y del clero, y professar el socialismo y no asistir ni permitir que asistan al su familia ni sus alumnos a actos de culto.

En España están, desde hace algunos meses, en suspensión las leyes relativas a la enseñanza.

Pero eso en definitiva afecta a la clase media o rica.

A la escuela primaria oficial afectan las leyes laicas.

No hay en ellas Crucifijo. Llevan cuatro años de deschristianización y eso es una póliza de seguro favorable a la anarquía para niños verdaderos.

Tenemos más laicismo y ha habido que aumentar la guardia civil y la de asalto.

ANTIMILITARISMO

La república arrancó de España cuando recordaba glorias militares y ésto lo heredó de la república anterior, en la que se gritó en los cuartos: ¡bajo los galones! y ¡que balle!

Tiene ahora España relieve antimilitarista.

Recuérdese aquel laureado que se llevó a Villa Cisneros y se lo negó asistencia facultativa.

Recuérdese aquel otro que en la fábrica de armas de Oviedo fue maltratado por un obrero, al cual no se salvó por ser protegido de los socialistas.

Y aquel otro dos veces latreado, gloria de España, que ha sido elogiado aquí y cuya elogio suscribo emocionado; el general Sanjurjo, vejado y visiendo el trofeo de los presidiarios que tienen más nobleza de alma que los espíritus mezquinos que allí lo llevaron.

Esto lo hizo el antimilitarismo para desechar el prestigio de la autoridad militar.

Eso no se hace en ninguna parte al igual que en ninguna república, más que en la española.

Véase aún el ejemplo de Francia.

Allí las mujeres RD tienen categoría al rango oficial, si la del presidente de la república, pero la tiene la esposa del mariscal.

Yo he visto desfilar mandados por un general de brigada y al paso de él

altos y bajos lo saludaba y su saludo saludaba al pueblo que es la nación.

El Bloque Nacional pretende restaurar el respeto a los héroes militares.

Hace falta un ejército fuerte, y presente por lo tanto en las autoridades militares, no solo para conservar la paz interior, sino para que se nos respete en el extranjero.

R. MARXISMO

Recordemos al gran Calderón:

Que no hubiera capitán si no hubiera labrador.

V trastremos la frase:

Que no habría labrador si no hubiera capitán.

El antimilitarismo tiene más honda raíz, como lo prueba la votación en las Cortes, pidiendo que no se establezcan filados a la masonería los militares.

Para qué ha servido esa votación?

Al frente de una división está un general que el 6 de Octubre, en unión del teniente coronel López Bravo, por mí designado en las Cortes, quiso sublevar las tropas de Marruecos, para que no pudiera seguirse la revolución en la Península.

Al frente de otra división orgánica, en cuya jurisdicción se halla Asturias, hay otro general que se declaró ostensiblemente socialista y se declaró a la izquierda, en Valledolid y que en Madrid realizó la guardia civil de las calles, cuando el populoachó incendiaba las iglesias, diciendo: que el pueblo estaba haciendo justicia.

Esto no puede contarse. Hay que devolver al ejército su prestigio y con la vieja bandera bicolor. (Ovación).

EL SEPARATISMO

Nada mejor para hablar de este asunto que recordar las palabras del Rey Fernando el católico, al embajador de Venecia: «España está unida y es unida».

A esta nación se opone la política seguida por la reacción en Cataluña.

Azaña incorporó los preceptos separatistas como un contrato bilateral, dado ut des, para obtener los votos de la Izquierda.

El primer acto que han celebrado los socialistas moderados que ha sido en la Coruña, el diputado Andrés Massó ha dicho: Estamos solidarizados con los camaradas de Asturias.

Asturias será para la República lo que faé Jaca para la monarquía.

El régimen parlamentario con el socialismo nos llevará al final Hispano.

En 60 por 100 en España de los asalariados están dispuestos a creer las prácticas de quienes les explotan.

Las masas quieren la acción directa. La CNT y la FAI repudian otros métodos.

El primer acto que han celebrado los socialistas moderados que ha sido en la Coruña, el diputado Andrés Massó ha dicho: Estamos solidarizados con los camaradas de Asturias.

Así Asturias será para la República lo que faé Jaca para la monarquía.

El régimen parlamentario es insuficiente para resistir la barbarie marxista.

Repudia el sufragio universal.

No podemos en este sufragio antifilosofico y absurdo fundar nada. Hay falta algo de donde dimana la autoridad y ésta algo no puede ser en sufragio que iguala a todos, al sabio y al ignorante y ese algo tiene que ser Dios.

Con el sufragio universal ya se ha visto, podremos llegar a encumbrar a quienes sia capacidad, cultura, ni inteligencia convierten en unas horas 41 países en escombros.

Ha aquí porque es necesaria la acción contrarrevolucionaria del Bloque.

Si algún día vienen las izquierdas, se establecerá el Estatuto y verá una situación francamente separatista.

HAMBRE

España padece hambre: de justicia y de pan.

Esto se refleja en el paro forzoso que no se conoce en tiempos de Primo de Rivera. (Vivas a este.)

La república es incapaz de resolver el problema del paro, que no es consecuencia de la crisis mundial como dicen, sino de los coríacos y jerifaltos que la marginan.

Se ha reducido este en Inglaterra y en los Estados Unidos y en Italia.

En España había el último mes 80.000 parados más que el año pasado.

En Francia y Portugal han decrecido a la mitad.

En Francia y Portugal han decrecido a la mitad.

Discrepamos solo en la táctica.

En la táctica dogmática de la Ceda porque ésta acepta la accidentalidad de que habló Pradera en el orden económico.

Yo no admito esa accidentalidad. Se habla de la forma del régimen y la república no es una forma, es una doctrina, una religión con reprobos y elegidos dogmáticos y sacerdotes.

La república es democrática.

No existe la república conservadora.

Luis Veníet definió la república conservadora diciendo que era una república sin republicanos.

Por qué quienes buscan una vida conservadora van a instalarse en casas sencillas padriendo instalarse en casas propias que es la casa regia de la monarquía?

Sentimos nosotros además incompatibleidad personal con los altos poderes nuevos, propios de las formas gosgorinas.

Desde los reyes católicos a la desmembración actual ¿qué diferencia?

Aho es la desmembración de la esencia, lafeísmo puro, poder en declive, batallaje.

Cuando podremos con igual guión que Antonio Pérez, aquel traidor faé, que inició la leyenda negra.

La táctica de la táctica es otra de las sotanas de la C

EXCURSIÓN A MÁLAGA

Suntuosas Procesiones!

IDA: MIERCOLES SANTO.
VUELTA: SABADO GLORIA.

DETALLES E INSCRIPCIONES:

VIAJES BAKUMAR
JESUS MARIA, 1. CORDOBA

Los precios directos

Consistieron un sistema acomodador y regulador del valor de los productos que está inspirado en la más perfecta técnica comercial y en las más modernas teorías de elevación económica al servicio del consumidor. Los precios directos son invulnerables y están fuera del alcance de toda competencia directa o indirecta rutinaria o moderna.

Los Almacenes de Teléfonos Hierro Argón y las Fábricas Igesas, son las únicas casas de Andalucía que han montado con todo detalle el sistema de precios directos y por eso venden artículos de calidad selecta, tan baratas como los mismos fabricantes.

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid AGENCIA MENCHETA

Informaciones hasta las siete de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:	
4 por 100 interior	74'50
4 por 100 amortizable	00'00
5 por 100 amortizable	97'75
Cédulas hipotecarias 4 por 100	91'25
Id. Id. 5 por 100	98'50
Id. Id. 6 por 100	108'25
Banco de España.	570'00
Banco Español de Crédito.	000'00
Tabacos	000'00
Francos	48'40
Libras esterlinas	35'15
Dólares	7'36
Cédulas hipotecarias al 5'50	
por 100	104'50
Déuda ferroviaria al 5 por 100,	
serie A	101'80
Id. Id. Id. serie B. 101'80	
Id. Id. Id. serie C. 101'80	
 Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano:	
Francos cambio máximo	48'45
Id. Id. mínimo	49'35
Libras cambio máximo	35'20
Id. Id. mínimo	35'10
Dollars cambio máximo	7'37
Id. Id. mínimo	7'36
Interior 4 por 100 viejo	00'00
Exterior 4 por 100 nuevo	74'50
Amortizable 4 por 100, 1920	97'75
Id. 5 por 100, 1917	94'75
Cédulas Banco Hipotecario al	
4 por 100	92'00
Id. Id. Id. 5 por 100	98'50
Id. Id. Id. 6 por 100	000'00
Acciones del Banco de España	570'00
Idem de Tabacos	000'00
Idem del Río de la Plata	00'00
Idem preferentes Azucarera	00'00
Idem ordinarias	00'00
Idem f. c. Norte de España	000'00
Idem de M. Z. A.	000'00
Banco Hispano Americano.	000'00

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:	
Francos cambio máximo	48'45
Id. Id. mínimo	49'35
Libras cambio máximo	35'20
Id. Id. mínimo	35'10
Dollars cambio máximo	7'37
Id. Id. mínimo	7'36
Interior 4 por 100 viejo	00'00
Exterior 4 por 100 nuevo	74'50
Amortizable 4 por 100, 1920	97'75
Id. 5 por 100, 1917	94'75
Cédulas Banco Hipotecario al	
4 por 100	92'00
Id. Id. Id. 5 por 100	98'50
Id. Id. Id. 6 por 100	000'00
Acciones del Banco de España	570'00
Idem de Tabacos	000'00
Idem del Río de la Plata	00'00
Idem preferentes Azucarera	00'00
Idem ordinarias	00'00
Idem f. c. Norte de España	000'00
Banco Hispano Americano.	000'00

Política

Dos milines

En Badajoz hubo uno, en que habló Martínez Barrío, porque no nos sobre espacio y tenemos que reducir esta información, queremos notar que en su discurso elogió a Azofia.

En Ciudad Real ante solo socialistas habló Gómez que atacó a Gil Robles y luego con mayor dureza a Lerroux.

**V ANIVERSARIO DEL SEÑOR
Don José Calatrava Campos**

QUE FALLECIO EL DIA 27 DE MARZO DE 1930

Confortado con los Auxilios Espirituales y la Bendición de S. S.

R. I. P. A.

Su desconsolada viúva e hijos, suplicas a sus amigos y personas piadosas lo encumbran a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen y existen a la misa solemne de Requiem que se celebrará en la Iglesia parroquial de San Francisco y San Eufrasio, a las nueve de la mañana del dia 27. Igualmente se aplicará por su alma en este mismo día, las misas que en dicha parroquia se celebren desde las ocho de la mañana en adelante y el jubilus en su muerte dia 24, en la Iglesia de las Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón.

Han concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

monarquía se produjo por consecuencia de la campaña de calumnias contra las derechas y la unión de los socialistas, liberales y maones en el Pacto de San Sebastián.

En el público una voz vitorió a Gil Robles. El orador recogió la intervención, diciendo que lo satisfacía que los surjieran protestas cuando se producen estos vivos.

Golcochesa, cuando trató de la parte social del programa del partido oyóse una viva al defensor de los obreros, refiriéndose al ministro de Agricultura.

Golcochesa recogió la alusión, diciendo que así como no es cortesano de los palacios, tampoco lo es de la muchedumbre y por ello dice que a la reforma social precisa darle un carácter que no chorde más: las diferencias de clases ya existentes.

Afirmó que el suelo pobre de España debe ser para los ricos y el rico para los pobres.

Recuerda como se produjo la formación de Acción Nacional por consecuencia del incendio de los conventos.

En el manifiesto correspondiente no se habló de forma de Gobierno trocando la acción popular esto siendo en declaración de una accidentalidad que combate.

Rechaza que en la unión de derechas puedan entrar los radicales.

Vaquero

Ha resultado que ayer se celebraron muchos actos políticos en distintos puntos, sin incidentes.

El dinero robado en un estanco de la calle del Arsenal—1 500 pesetas—ha sido recuperado.

Armasa

Armasa ha dicho que en España no es apropiado el sistema proporcional para las elecciones, pero que gracias al proyecto del ministro de Agricultura, podrá aplicarse, por que habrá conseguido vencer las dificultades.

Por Lope de Vega

En la Catedral de Madrid se ha celebrado un acto en honor de Lope de Vega, con motivo de su centenario.

El catedrático señor González Palencia, disertó sobre el tema: Una co-media religiosa de Lope.

Avisó numerosa concurrencia.

Lerroux

Al llegar es a tarde Lerroux a la presidencia dijo que el discurso del presidente duró esta mañana 45 minutos.

Esta tarde, a las siete, conferencia rá con Martínez de Velasco y con don Melquiades.

— Y con Gil Robles está todo arreglado?

— No hay nada desarrugado. Cosmigo tratarán aquellos señores el asunto del Supremo.

No habrá crisis en unos cuantos meses y quizás años.

— Tampoco liquidar ante el presidente de la República y el país esos cretinos.

Miró al piso y el deserto en derredor mío y no tengo más remedio que seguir cuatro o cinco años en el poder.

Renovación

Española

Sevilla.—En el Pathé Cinema milita de Renovación, local leído.

Serrano Jover explicó los fines de Renovación, señaló la necesidad de la unión de derechas para estar alerta ante la posibilidad de que surjan nuevos brotes revolucionarios.

Fuentes P. recordó los sacrificios ideales de Renovación.

Afirmó que el derrumbamiento de la sendida doctrinal.

Censura el movimiento de Octubre.

Resalta que las derechas tienden a defender la familia, religión, el orden y patria. Históricas las elecciones de Noviembre y el triunfo de las derechas.

R. fierece al momento social señalando que existen tres problemas que son: liquidación del movimiento revolucionario, programa de política económica y reforma de la Constitución.

El sobremovimiento revolucionario debe depurarse sin venganzas, sin estímulos de sangre pero con justicia que no se fuerza y sin catástrofe de dación.

No queremos ser cómplices ni coautores de desigualdades e injusticias en la aplicación de servicios.

Dice que la política socialista retrajo los capitales.

El pidido es Diciembre al Parlamento una política económica basada en la disminución de gastos, rendimiento, tributos y realajos económicos.

Precisa una política económica sólida, pues España no puede continuar quince días como está.

Precisa acortar el paro mediante medidas energéticas y justas.

Existe crisis de autoridad.

Si la mano energética vacila y flaquea, debe retirarse. En España existe di-

ferenciando lo movilizado por falta de garantías.

Síndicos el fantasma de la guerra aparecerá diseno para la defensa nacional y la situación actual con quienes mi hombres que no comen es psique la guerra.

Precisa dar dinero.

Retirarse a las persecuciones religiosas diciendo que llegó a pensar si los marquises presiden los Consejos de Maltrato.

Asimismo la asistencia religiosa visita a los establecimientos de beneficencia.

Existe urgente la reforma Constitucional.

Somos conscientes de nuestra faz.

Cuando otros hayan fallado llegará su momento y no admitiremos Gobiernos que ensayan. Nosotros o la dictadura de Cotes.

Queremos llegar al Poder con plena fuerza y de autoridad.

Defendemos ideas inmutables y eternas.

Fue aplaudidísimo. Obsequióse con una comida íntima.

El expreso regresó a Madrid. No hubo incidentes.

Dos funcionarios muertos al salir de la cárcel

A primera hora de la mañana circuló por Madrid la especie de haber ocurrido un grave suceso a las puertas de la cárcel Modelo, habiendo resultado varias víctimas del cuerpo de Seguridad Interior de las prisiones.

Nos presentamos en dicho lugar y nos dijeron que entre 8 15 y 8 30 de la mañana salieron después de ser llevados en el servicio del citado cuerpo.

Ya fuera del edificio, un grupo de desconocidos que parece ocupaban un automóvil, hizo una descarga cerrada, alcazarando los proyectiles a los individuos citados que eran don Jalo Barciela Pérez, don Francisco Tenencia y don José Álvarez Alvaréz.

Auditorios los compañeros y las fuerzas de la guardia de la cárcel en auxilio de las víctimas, encontrando muertos a los señores Tenencia y Alvarez y a Barciela con heridas de carácter gravísimo.

Los agresores se dieron a la fuga inmediatamente.

La autoridad dispuso que la policía practique activas gestiones para dar a los autores.

Noticias posteriores dicen que salieron de la cárcel cuatro guardias de prisones y al llegar frente a la casa n.º 47, de la calle Blasco Ibáñez, de un taxi en el que habían cinco individuos que dispararon con plátulas ametralladoras.

Uno de los guardias al darse cuenta del peligro se arrojó al suelo salvándose.

Resultó también herido leve, un obrero transeúnte.

Se trasladaron los heridos a la Clínica del Buen Suceso, donde fallecieron.

Barciela estaba ésta tarde gravemente herido.

En la comisaría se presentó después un chofer diciendo que alquilaron su taxi y lo amenazaron con pistolas.

Fuó al lugar en que se consumó el hecho y después los llevó a la Ronda de Valencia, donde le aboraron 17 pesetas, importe del servicio.

Balompié

Partidos jugados ayer:

Primera división.—Batis, 2; Athletic de Madrid, 0.

Segunda división.—S. Villa, 2.

CALLOS?

En tres días extraña totalmente CALLOS Y DUREZAS, OJOS DE CALLOS Y JUANETAS, el patente

UNGUENTO MÁGICO

Rechazad las imitaciones.
En farmacias y droguerías, 1'60 pesetas. Por correo, 2 pesetas.

FARMACIA PUERTO
Plaza de San Ildefonso, 5.—MADRID

SOMBREROS, GORRAS, BOINAS. Cuchillas de afeitar Plari, fabricación nacional.—CABALLERO, si compra usted esta marca, permitirá dar salarios al obrero español y cooperará humanitariamente a la buena marcha y desenvolvimiento de nuestra amada España.—Sombreros Padilla Crespo, Gondomar, 11. Córdoba.

HUEVOS

de campaña, realmente frescos, el que más de cuatro días, se venden a 2'20 y 2'50 pesetas docena, según tamaño. Conde de Robledo, 1. Madrid.

Certificados

Últimas voluntades, papeles, registros, exhortos, etc., Iglesia Nieto Arroyo, Procurador de los Tribunales. Génova, 3 Madrid.

OPOSICIONES para Abogados

Convocadas 100 plazas de Justicia, 1. medias: Juicio Militar y Registros. Programas, «conferencias» y preparación en el «INSTITUTO REUS», PRECIADOS, 23 MADRID. Regalamos prospectos detallados.

Horario de trenes

ESTACIÓN CENTRAL. Trenes para Sevilla:
Salida: Mensajero de Aranjuez 2'25. Expresso de Madrid, 6'23. Omnibus Córdoba-Sevilla, 7'20. Rápido Barcelona-Valencia, 11'31. Correo de Madrid, 12'20. Rápido de Madrid, 13'13. Omnibus de Sevilla, 10'10. Rápido a Madrid, 11'25. Correo, 13'57. Rápido a Barcelona, 13'2. Mercancías de Fossas, 16'54. Corro de Sevilla, 20'55.

LÍNEA DE MÁLAGA:
Salidas: Expresso de Algeciras, 5'25. Omnibus a Málaga, 9. Correo, 13'35. Corte a Puente Genil, 18'20. Llegada: Corte de Puente Genil, 9'10. Corro, 10'30. Omnibus, 20'20. Expresso, 23'25.

LÍNEA DE BÉJAR:
Salida: Corro, 17'30. Omnibus, 7'5. Llegada: Corro, 10'10. Omnibus, 19'55.

ESTACIÓN DE CERCADILLA:
Salida: Mercancía con viajeros para Ecija, 19'50. Idem, Idem, Marchena, 7'30. Entrada: Idem de Ecija, 8'35. Idem de Marchena, 22'25.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Típico Pts. 7'50
Alta 8

El Defensor de Córdoba

Fundado en 1899

Redacción y Administración Ambrosio de Morales, número 6.—Apartado número 81

Tarifa de Anuncios

EN PRIMERA PLANA

Comunicados, artículos industriales, entrelíneas, 1'50 pesetas línea; Notas bibliográficas, 0'75. Al final de la plana, anuncios, 0'60. En la sesión, reflexión, 0'50.

EN SEGUNDA PLANA

Artículo, industriales, gacetillas, comunicados y anuncios oficiales, 0'50; esas líneas. Estrella, 0'45. Notas bibliográficas, 0'40. En esos de Sociedad 0'75. Entre el texto, 0'40. Al final de la plana, 0'35.

EN TERCERA PLANA

Anuncios entre la información telegráfica, 0'75; páginas líneas. Anuncio, certificado, 0'80.

EN CUARTA PLANA

Categoría clase de anuncio, 0'50 pesetas línea.

Anuncios económicos: Hasta diez palabras, dos inscripciones, una peseta cada palabra más, 10 céntimos.

Consejo al estudiante alza el empleamiento del anuncio, entonces abone lo que sea por 10% sobre el precio de publicación.

Lo que dicen los curiosos

8 años hace que no podía comer nada

dice Doña Casimira Coleto Díaz, habit. en Villanueva de Córdoba (Córdoba), calle de Francisco Ferrer, 29, en la siguiente carta:

"Estoy agradecidísima por el buen efecto que he obtenido con la CURA NUM. 13 DEL ABATE HAMON, encontrándome muy bien y comiendo de todo, tanto de grasa como de aceites, de lo que hacía 8 años no podía comer de nada, ya gracias Dios como de todo."

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

son la salvación de los enfermos desesperados

Gratis

sin compromiso, recibirá usted el interesante libro "La Medicina Vegetal", del Dr. Sabín, que enseña la manera de curar la enfermedad por medio de plantas, y el "Boletín Mensual que contiene los curados" que reproducen las cartas demostrando la eficacia de este método vegetal. 117

Nombre.....
Calle.....
Ciudad.....
Provincia.....

Mande este cupón como impresión con sello de 2 cént. a LABORATORIOS BOTANICOS Y MÁRMOL, Ronda de la Universidad, 6, BARCELONA.

Antes de asegurarse

contra incendios, explosiones, calda del rayo..., etc., de toda clase de bienes muebles e inmuebles,

contra todo caso de accidentes, responsabilidad cíviles, automóviles,

sobre la vida en sus diversas combinaciones,

Diríjase al importante grupo constituido por las Compañías

LA URBANA | **LA URBANA** | **LA URBANA**
Incendios | **Y EL SEÑA** | **Vida**

Avenida Conde de Peñalver, 5.—Madrid.

Subdirector en Córdoba: D. RAFAEL GONZALEZ LOPEZ
PASEO DE LA VICTORIA, 16 Duplicado.



Tarifa de meritorias y noticias de misas o aniversarios

Módulo	Dimensiones en centímetros	1.º plana — Pesetas	2.º plana — Pesetas	3.º plana — Pesetas	Observaciones
1	5 por 8 1/2	8	15	20, 25, 30	
2	8 por 8 1/2	10	20	25, 40, 50	
3	8 por 10	15	30	60, 80, 100	
4	10 por 10	20	60	80, 100, 125	
5	8 por 20	50	100	125, 150, 175	
6	10 por 20	75	125	150, 175, 200	
7	10 por 20	100	150	175, 200, 220	
8	20 por 27	125	175	200, 250, 300	
9	20 por 27	200	250	300, 400, 500	
10	20 por 41	250	300	350, 450, 550	
11	24 por 41	300	700	1.000	

Noticias de misas o aniversarios en la sección religiosa, 18 céntimos líneas, en gacetillas, 20 céntimos; en otro lugar del periódico ocupado por los letrados, 50 céntimos en segunda y tercera y una peseta en primera plana. Se califica cada línea del encargo 10.

DESCUENTOS.—A los subscriptores y sus familiares, calificándole número 10, en tercera plana, se le rebaja como hasta ahora, cinco pesetas. En las meritorias de segunda o tercera plana, el 50% y el 10% en primera, respectivamente.

Almacenes Porras Rubio

SOCIEDAD LIMITADA

Coloniales por mayor

Oficina y Despacho Detall:

PÉREZ GALDOS, 3

Teléfono 1553

DOCE DE OCTUBRE

CÓRDOBA

Compañía Trasatlántica

Servicio del mes de Marzo de 1935

Línea del Cantábrico a Cuba-Méjico

(fva.) el 25, para Habana, Veracruz y Nueva York.

Línea del Mediterráneo a Puerto Rico, Venezuela, Colombia y Panamá

El vapor MAGALLANES, saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de Marzo de Valencia el 21, de Málaga (fva.) el 23 de Cádiz el 25 y de Las Palmas el 27, para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guaya y Cristóbal, escalando al regreso en Puerto Colombia (fva.), Curacao (fva.) y Puerto Cabello y demás escalas de costumbre.

Línea del Mediterráneo a Cuba Mégico

y Nueva York.

El vapor MARQUÉS DE COMILLAS, saldrá salvo variación, de Barcelona el 20 de Marzo de Valencia el 21, de Málaga (fva.) el 23 de Cádiz el 25 y de Las Palmas el 27, para San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guaya y Cristóbal, escalando al regreso en Puerto Colombia (fva.), Curacao (fva.) y Puerto Cabello y demás escalas de costumbre.

Servicio tipo gran hotel, T. S. H., cine sonoro, orquesta, etcétera, etcétera. Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes en las Oficinas de la Compañía: Plaza de Mediavilla, 6, Barcelona; y en la Agencia de Cádiz: Isabel la Católica, 3.

Revista Mariana

PUBLICACIÓN MENSUAL
DEDICADA A FOMENTAR LA DEVOCIÓN
A LA SANTÍSIMA VIRGEN

Administración:

Ambrosio de Morales, 6

Cádiz

Suscripción:

De propaganda, 4 pesetas al año

Corriente, 5 pesetas

Suscriptores protectores: A voluntad

NOTAS CORDOBESAS

La Administración del DEFENSOR facilita ejemplares del décimo tomo de sus notas o de cualquier tomo de los atrasados.

Lo mismo hace la Administración del «Diario de Córdoba» y el autor de «Notas Cordobesas» don Ricardo de Montis.

Primer de un capricho cualquiera para servir para hacer la grata obra de que llegue a un hogar entenebrado por la duda o por el odio, y siempre por la incomprendición, un claro rayo de la luz de la verdad, una enseñanza saludable, un ejemplo eficaz, una actitud corriente, el relato diario de mil y mil obras benéficas a que se arriesgan los católicos, y que son habitualmente boyanteadas por el mundo, estando no por la injuria o la calumnia del enemigo.

Razón y Fe

REVISTA QUINCENAL

Philosophia :: Literatura :: Ciencias

Bibliografía ::

Suscripción: Apartado 8.881

Madrid

Para suscripciones a la Redacción de EL DEFENSOR, Ambrosio Morales, 6—Cádiz.

III Mensajero

Del Corazón de Jesús

REVISTA RELIGIOSA MENSUAL

Suscripción, 7 pesetas al año

Apartado 72.—Bilbao

Uno de los medios

mejores para favorecer a la prensa es el

ANUNCIO

Los amigos de EL DEFENSOR DE CÓRDOBA han de procurar que todas las casas anunciantes donde tengan la más pequeña influencia anuncien en

DEFENSOR DE CÓRDOBA

Todos debemos muestra cooperación constante a la prensa católica. Es la trinchera avanzada que cierra la entrada a los enemigos de la Fe, de las buenas costumbres, de la tranquilidad pública. Necesita el talento de unos, la pluma de otros, el dílar de quienes pueden darlo, la buena voluntad de todos. Quien niega o regece en concurso, que no se queje.

La letra de impreso está disputándose el imperio del mundo y desiderio en suero. Es, nuestras manos están la próspera y la adversa fortuna;

SEPA VD. QUE SE PUBLICARON

Para 1935

LAS AGENDAS

WALLY-BAILLIERE

MADRID

AGENDA DE CÁDIZ

CALENDARIO EN LA CLERCA MARÍA

AGENDA CLARÍN

AGENDA DE SOLLAZO - CARNET

... • ...